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1. Pro jaký typ médií pracujete? / For which kind of media do you work? 
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2. Pro jaký sektor pracujete? / For which sector you are working for?  



37,45% 

13,80% 

37,20% 

11,60% 

3. Jakým způsobem vykonáváte práci novináře? / How do you perform work 
as a journalist?  

Trvalá pracovní smlouva / Employment contract

Smlouva na dobu určitou / An individual contract with the Compensation

Jako volný novinář odměňován úkolově / Freelance journalists and royalties by editors tariffs only

Jiná / Other



66,65% 

17,70% 

15,60% 

4. Pracujete přesčas? / Do you work overtime?  

Ano, pracuji přesčas, za práci však nejsem zaplacen / Yes, and I am not compensated for it

Ne, nepracuji přesčas / No, I don´t work overtime

Ano, pracuji přesčas, jsem za tuto práci zaplacen / Yes, and I get the compensation for it



51,20% 

18,60% 

13,50% 

16,70% 

5. Jaký podíl Vašich příjmů tvoří příjmy z novinářské činnosti? /   
What portion of your income is the revenue from journalist work?  

70% - 100% 50% - 70% 30% - 50% 30% a méně / 30% less



62,35% 

25,25% 

12,40% 

6. Mají podle Vás ženy pracující v mediální oblasti rovnoprávné postavení s 
muži? / Women working in the media, do they have an equal standing with 

the men?  

Ano / Yes Ne / No Nevím / I don't know



47,15% 

35,50% 

17,35% 

7. Respektují Vaši vydavatelé pracovní a sociální práva? / Do publishers 
respect labor and social rights? 

Ano / Yes Ne / No Nevím / I don't know



33,70% 

66,30% 

8. Jste členem novinářských odborů/asociace? /  
Are you a member of journalist union or journalistic association?  

Ano / Yes Ne / No



52,20% 

47,80% 

9. Máte zájem o členství v odborech a získání vlivu na požadování Vašich 
pracovních a sociálních práv? / 

Are you interested in cooperation with journalist union in regard of your 
professional rights? 

Ano / Yes Ne / No



20,75% 

36,00% 

43,20% 

10. Máte informace o existenci Evropské federace novinářů (EFJ)? /  
Are you aware of the existence of European Federation of Journalists (EFJ)?    

Ano / Yes Ne / No Pouze vím, že existuje / I only know about EFJ existence



11. Co je důležité pro práci novináře? / What do you consider most important in 
the work of journalist?  
 
(Označte, prosím, následující body podle jejich důležitosti (1 nejdůležitější, 5 není důležité) 
(Please indicate the following points of importance (1 most important, 5 is not important)  
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11 a) Ochrana práv novinářů prostřednictvím kolektivních smluv / Protection 
of the rights of journalists through collective agreements  



54,35% 

32,15% 

6,15% 

4,70% 

2,65% 
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11 b) Etika práce novináře / Journalists work ethics   



41,65% 

31,85% 

17,05% 

8,75% 

0,70% 
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11 c) Autorská práva pro volné novináře / Copyright protection for free 
journalists (OSV)  



51,20% 

32,10% 

6,75% 

6,55% 

3,40% 
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11 d) Ztráta zaměstnání nebo možnosti publikování / Loss of a job or 
opportunities to publish  



40,40% 

35,95% 

12,85% 

6,10% 

4,75% 
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11 e) Možnost dalšího vzdělávání nebo rekvalifikace / Opportunities for 
futher education or retraining  



30,75% 

38,40% 

8,10% 

13,30% 

9,45% 
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11 f) Koncentrace vlastnické struktury médií / Concentration of media 
ownership structure  



12. Co by podle vašeho názoru měly novinářské odbory řešit především? / What are the 
most important issue, which should be addressed by journalist union? 

Z důvodů autorského práva a legální ochrany, náměty a doporučení nejsou veřejně dostupná. 
For reasons of copyright and legal protection, all ideas and  suggestions are not  publicly available.  


